Hetedikesek levelez6 matematikaversenye Il. fordulo

megoldasok

. Egy raktarba minden reggel 4 m® arut szallitanak, és napkozben 3 m® arut kivisznek. A
kilencedik nap reggelén éppen megtelik a raktar. Mekkora térfogatu aru tarolasara
alkalmas a raktar? 12m?>

. Egy négyzet szemkdzti oldalait harom egyenld részre osztottuk. Mekkora a négyzet
keriilete, ha a vonalkéazott részek teriiletének dsszege 112.5 cm?®? A négyzet oldala
15c¢m, Keriilete 60cm.

. Irjuk fel a kétjegyti egész szamokat egy-egy kartyara, ¢és tegyiik egy dobozba dket.
Legaldbb hany kartyat kell kihtizni ahhoz, hogy biztosan legyen kozottiik egy

a) paros szamot tartalmazo6 kartya; 45+1=46

b) 5-tel oszthato szamot tartalmazo kartya; 90-18+1=73

C) 2-es szamjegyet tartalmazo kartya? 90-18+1=73

. Héarom egész szam koziil kettdt-kett6t osszeadtunk, az eredmények 137, 146 illetve
171. Melyik ez a harom szam? 56, 81, 90

. Egy matekversenyen az iskola tanuldinak 20%-a indult. Az indulok két feladatot
kaptak. Mindenki megoldott legalabb egy feladatot. Az els6t a versenyzdk 60%-a, a
masodikat a versenyzék 65%-a oldotta meg. Csak a masodikat 80 didk oldotta meg.
Hanyan jarnak az iskolaba? A versenyzok 25%-a (60+65-100) mindkét feladatot
megoldotta. Igy csak a masodikat 40% (65-25), ami 80 f6. Ebbél jon, hogy 200 £6

versenyzett. Az iskolaba 1000 tanulo jar.



